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Protokół nr 24/25 

z posiedzenia Komisji Budżetu  

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Częstochowie 

w dniu 18 grudnia 2025 roku 

Obrady prowadziła Przewodnicząca Komisji Budżetu Marianna Dziura.  

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Komisji Budżetu oraz: 

 Agata Osadnik - Trzepizur  skarbnik 

zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

 

Radna nieobecna: 

 Grażyna Knapik 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Zaopiniowanie projektów uchwał na najbliższą Sesję Rady Powiatu.  

2. Sprawy wniesione i bieżące.  

 

Przebieg obrad: 

Przewodnicząca Komisji Budżetu M. Dziura dokonała otwarcia posiedzenia, stwierdziła 

quorum, powitała uczestników posiedzenia i przedstawiła porządek obrad. Komisja przyjęła 

porządek obrad jednogłośnie.  

 

Ad. 1 

Skarbnik Powiatu A. Osadnik-Trzepizur szczegółowo przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie zmian w budżecie powiatu częstochowskiego na 2025 rok stanowiący załącznik nr 

2 do niniejszego protokołu. Proponowane zmiany zostały zaprezentowane w zaktualizowanych 

załącznikach i zostały wyszczególnione w § 4. Zmiany dotyczą m.in.: zmniejszenia 

dofinansowania w formie dotacji na pomoc finansową z Gminy Dąbrowa Zielona do zadania 

remontowego pn. „Remont drogi powiatowej nr 1083 S Lipie-Raczkowice w m. Kolonia 

Raczkowice; uzupełnienia dochodów powiatu zgodnie z pismem Ministra Finansów  

i Gospodarki; uzyskania przez DPS w Blachowni wyższych dochodów z odpłatności 

mieszkańców za pobyt i uzyskania odsetek bankowych; naliczonych odsetek bankowych do 

rachunku w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Bogumiłku; zmniejszenia 

środków na dofinansowanie wynagrodzeń rodzin zastępczych; dodatkowych środków na 

działania w rządowym programie wsparcia powiatu w organizacji i tworzeniu rodzinnych form 

pieczy zastępczej; zmiany przeznaczenia części środków w realizacji rozbiórki i budowy 

nowego mostu w Gorzelni; uzupełnienia planu wydatków na wynagrodzenia pracowników 

PZD; uzupełnienia planu wydatków na remonty dróg powiatowych. 

 

Komisja Budżetu przyjęła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Częstochowskiego na 2025 rok: 4 głosami „za”. 

 

*** 

Skarbnik Powiatu A. Osadnik-Trzepizur przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Częstochowskiego na lata 2025 – 2031 

stanowiący załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Propozycje zawarte w WPFn 

odzwierciedlają zapisy zawarte w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

Dochody ogółem zamkną się kwotą 208 654 590,25 zł, a wydatki kwotą 218 859 313,25 zł. 
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Omówiła również zmiany wprowadzone w załączniku nr 2 – wykaz przedsięwzięć. 

Dostosowano limity zobowiązań na poszczególnych zadaniach do kwot podpisanych umów.  

Komisja Budżetu przyjęła projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Częstochowskiego na lata 2025 – 2031: 4 głosami „za”.  

 

*** 

Skarbnik Powiatu A. Osadnik-Trzepizur przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 stanowiący 

załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. W wykazie umieszczono cztery zadania, które 

zaplanowane były w budżecie powiatu częstochowskiego na 2025 rok, których realizacja nie 

jest możliwa do dnia 31 grudnia 2025 roku. Wykonanie zadań nie jest możliwe z uwagi na 

niekorzystne warunki atmosferyczne, które spowodowały opóźnienie w terminowym 

zakończeniu prac drogowych. Suma wydatków wynosi 3 671 845,06 zł.  

Wiceprzewodniczący I. Palutek zapytał, czy budowa mostu w Gorzelni będzie mieć wpływ 

na budowę mostu na rzece Pijawce?  

Wicestarosta J. Miarzyński odpowiedział, że było takie zagrożenie, ale wszystko zostało już 

ustalone z Ministerstwem.   

Komisja Budżetu przyjęła projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025: 4 głosami „za”.  

 

Ad. 2 

Komisja przyjęła protokół nr 23/25 z posiedzenia w dniu 3 grudnia 2025 roku  

4 głosami „za” – bez odczytywania.  

 

*** 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji M. Dziura zamknęła  

posiedzenie. 

 
Protokół sporządziła Justyna Mrowiec  

      

 

        Przewodnicząca Komisji  

  

   Marianna Dziura 


